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ANUNȚ RECRUTARE 
 
„Societatea Naţională a Sării S.A.- Salrom, singurul producător de sare din România, ce desfăşoară 
activităţi la sediul central din Bucureşti si in şapte sucursale în ţară: Exploatarea Minieră Râmnicu 
Vâlcea şi salinele Slănic, Ocna Dej, Ocna Mureş, Târgu Ocna, Praid şi Cacica, organizează concurs 
pentru ocuparea postului de:  
 
Denumire Post: SPECIALIST ÎN SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ 
 
Structura organizatorică în cadrul căreia se află postul vacant: Serviciul Intern de Prevenire și 
Protecție / Compartiment SSM / Sucursala Salina Ocna Dej, str.Salinei nr.6, Dej, jud.Cluj. 
 
Durata: nedeterminată. 
 
Cerințele Postului:  

• Nivelul studiilor: superioare absolvite cu diplomă de licență; 
• Cunoștințe de specialiate: curs în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, cu o durată de 

cel puţin 80 de ore; 
• Cunoștințe de operare PC – pachetul Microsoft Office (Word, Excel, Power Point) 

 
Competențe generale: integritate, responsabilitate, capacitatea de a lucra independent, capacitate de 
analiză și sinteză a informațiilor, orientare că rezultate, orientare către actualizarea continuă a 
cunoștințelor de specialitate, abilitatea  a asculta, de a dialoga și de a se exprima coerent în scris, 
căutarea și identificarea informațiilor relevante. 
Competențe organizaționale: lucrul în echipă, proactivitate, adaptabilitate, flexibilitate. 
 
Responsabilitățile principale ale postului:  

− verificarea cunoașterii si aplicării de către toți lucrătorii a măsurilor prevăzute în planul de 
prevenire si protecție, precum si a atribuțiilor si responsabilităților ce le revin în domeniul 
securității si sănătății în muncă, stabilite prin fisa postului; 

− propunerea atribuțiilor si răspunderilor în domeniul securității si sănătății în muncă, ce revin 
lucrătorilor, corespunzător funcțiilor exercitate, care se consemnează în fisa postului, cu 
aprobarea angajatorului; 

− întocmirea unui necesar de documentații cu caracter tehnic de informare si instruire a 
lucrătorilor în domeniul securității si sănătății în muncă; 

− elaborarea tematicii pentru toate fazele de instruire - stabilirea periodicității adecvate pentru 
fiecare loc de muncă, asigurarea informării si instruirii lucrătorilor în domeniul securității si 
sănătății în muncă si verificarea cunoașterii si aplicării de către lucrători a informațiilor 
primite; 

− monitorizarea funcționării sistemelor si dispozitivelor de protecție, a aparaturii de măsură si 
control, precum si a instalațiilor de ventilare sau a altor instalații pentru controlul noxelor în 
mediul de muncă; 

− verificarea stării de funcționare a sistemelor de alarmare, avertizare, semnalizare de urgentă, 
precum si a sistemelor de siguranță; 



− informarea angajatorului, în scris, asupra deficientelor constatate în timpul controalelor 
efectuate la locul de muncă si propunerea de măsuri de prevenire si protecție; 

− identificarea echipamentelor individuale de protecție necesare pentru posturile de lucru din 
întreprindere si întocmirea necesarului de dotare a lucrătorilor cu echipament individual de 
protecție, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1.048/2006 privind cerințele minime 
de securitate si sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de 
protecție la locul de muncă; 

− urmărirea întreținerii, manipulării si depozitării adecvate a echipamentelor individuale de 
protecție si a înlocuirii lor la termenele stabilite, precum si în celelalte situații prevăzute de 
Hotărârea Guvernului nr. 1.048/2006; 

− participarea la cercetarea evenimentelor; 
− propunerea de clauze privind securitatea si sănătatea în muncă la încheierea contractelor de 

prestări de servicii cu alți angajatori, inclusiv la cele încheiate cu angajatori străini. 
 

Documente necesare înscrierii la concurs: scrisoare de intenție, CV și acte de studii.  
 
Concursul se va desfășura la sediul Societății Naționale a Sării –S.A. din București, Splaiul Unirii nr.76,  
Corp A, etaj 5, sector 4. 
 
Candidaturile se pot depune și la Direcţia Resurse Umane / Sediul Central din Splaiul Unirii nr.76, 
corp A, etaj 5, sector 4 sau prin email la adresa recrutari@salrom.ro, pana la data de 03.01.2022, ora 
24,00. 
 
Informaţii suplimentare se pot obţine la numărul de telefon 021.317.89.81, interior 9163. 
 
Vor participa la concurs candidații care îndeplinesc condițiile stabilite în anunț și care vor fi selectați 
de către comisia de concurs. Data și locul desfășurării concursului vor fi comunicate doar candidaților 
selectați care îndeplinesc condițiile din anunțul de recrutare. 
  
Înainte de a aplica la postul scos la concurs, vă rugăm să citiți „Nota de informare către candidați” cu 
privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, ce poate fi accesată prin următorul link 
http://www.salrom.ro/recrutari-sns-sediu-gdpr.php. Transmiterea CV-ului reprezintă acordul dvs.cu 
privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.  

 
 


